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Аналитическая справка 
об изучении и сформированности мнения родителей о переходе 

на обучение по ФГОС - 2021
В июне 2022 года в МБОУ Российская гимназия № 59 г. Улан-Удэ проведено 

анкетирование родителей (законных представителей) будущих первоклассников и 
пятиклассников. В нем приняли участие 30 и 32 родителей обучающихся 1 и 5 классов 
соответственно.

Цель: выявить осведомленность и заинтересованность родителей будущих 
первоклассников и пятиклассников в связи с переходом на обучение по обновленным 
ФГОС-2021.

1. Из каких источников Вы узнали о введении обновленного образовательного 
стандарта ФГОС-2021?

• С информацией ознакомился на родительском собрании в гимназии -  56 чел.
(90,3%)

• С информацией ознакомился на сайте гимназии -  4 чел. (6,5%)
• Узнал из других источников -  2 (3,2%)
• Ничего не знаю о введении ФГОС -  0
Изучив опрос родителей, отмечаем, что основная часть родителей 90,3% 

информирована по вопросам внедрения и реализации ФГОС-2021 от педагогов и 
администрации гимназии на родительском собрании. Для другой части родителей 
источником информации является Интернет-сайт и другое.

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФГОС в целом?
• Информирован достаточно полно -  60 чел. (96,8%)
• Информирован недостаточно -  2 чел. (3,2%)
• Вообще не информирован -  0
Проанализировав ответы родителей по вопросам внедрения и реализации ФГОС, 

было выявлено, что большая часть родителей 96,8% информированы достаточно,3,2% 
информированы недостаточно.

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в школе в результате 
введения ФГОС?

• Улучшится -  51 чел. (82,2%)
• Скорее, не изменится- 11 чел. (17,8%)
• Ухудшится- 0

В связи с тем, как родители информированы по данной проблеме, большинство 
82,2% уверены, что качество обучения улучшится, лишь 17% родителей считают, что с 
введением ФГОС-2021 качество обучения не изменится, останется на прежнем уровне.

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в 
связи с введением ФГОС?

• Роль родителей усилится- 54 чел. (87%)
• Не изменится- 8 чел. (13%)
• Роль родителей уменьшится- 0.

Многие р о д и т е л и  87% уверены, что их роль в образовательном процессе усилится, 
13% считают, что всё останется, как прежде.

5. Как Вы относитесь к введению ФГОС в целом?
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• Положительно- 62 чел. (100%)
• Отрицательно- 0

Все респонденты 100% относятся положительно к введению ФГОС-2021.
6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС-2021 

самостоятельно?

В результате анкетирования выявили, что не все родители готовы уделять время 
для самостоятельного изучения материала по ФГОС-2021. Есть родители 9,7%, которые 
пока не определились со своим решением, при этом больше половины респондентов 
54,8% продолжат знакомство с материалами ФГОС самостоятельно, а 32,2% 
рассчитывают на тесное сотрудничество с классными руководителями, учителями -  
предметниками.

В целом, изучив мнение родителей, отметим, что основная часть информирована 
по вопросам введения и реализации ФГОС-2021. Положительную реакцию выразили 
большинство опрошенных, высказали уверенность о значительной роли родителей в 
образовательном процессе.

• Да, самостоятельно- 34 чел. (54,8%)
• Да, при сотрудничестве с педагогами гимназии -  20 (32,2%)
• Нет- 2 чел. (3,3%)
• Не могу сказать определенно -  6 чел. (9,7%)
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